

Zpravodaj obce Trnava,

okres Třebíč



číslo vydání 2

červen 2003

Zprávy OÚ Trnava

Obecní úřad zadal zpracování územního plánu obce Trnava. Zpracovatelem územního plánu bude Ing. arch. Ladislav Brožek, J. Faimonové 12, Brno.

Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi důležitý dokument je nutné ze strany občanů a firem se nad svými převážně stavebními záměry zamyslet s výhledem do budoucnosti /10 - 20 let/. Územní plán je dokument, který velmi pomáhá při stavebním řízení, ale současně i zavazuje. Z těchto důvodů žádá obecní úřad všechny občany a firmy, aby svoje návrhy a stavební záměry předložili na OÚ Trnava do 31. srpna 2003. Do požadavku je nutné napsat o jakou stavbu se jedná /garáž, dílna, rodinný dům apod./ a přiložit situační náčrt s venkovními rozměry objektu.

Upozorňujeme, že schválený územní plán obce je závazný dokument, a proto tuto skutečnost nepodceňujte!!! Změna územního plánu v pozdějších letech je nesnadná a finančně náročná.

Obecní úřad dělá průzkum, zda v obci Trnava je zájem o malometrážní byty a případně o byty s pečovatelskou službou. V případě, že o tuto výstavbu bude v obci zájem začne obecní úřad blíže zjišťovat dotační podmínky státu na tuto výstavbu. Výpočet předpokládaného nájmu by byl proveden následně ještě před zahájením výstavby.

Zájemci se můžou přihlásit na obecním úřadě.

V roce 2002 byl v obci Trnava ukončen rozvod zemního plynu. Státní dotace na plynofikaci bude obci definitivně přiznána, až se připojí minimálně padesát procent plánovaných objektů do dvou let.

Žádáme tímto všechny majitele domů, aby zvážili situaci a připojili alespoň sporák nebo nějaký spotřebič. Pro informaci uvádíme, že zemní plyn je o padesát procent levnější než propan-butan z lahví. Změnou média se značně sníží náklady na vaření a odpadne starost o láhve. Pokud občané mají provedeny přípojky ke svým domům a nemají provedenou kolaudaci, je v jejich zájmu tuto záležitost dotáhnout do konce. Rovněž vodovodní přípojka podléhá kolaudačnímu řízení.

Skládka železného šrotu - žádáme občany, aby na skládku železného šrotu odkládali pouze kovový odpad. Není možné odkládat plasty, pneumatiky, čalounění z vozidel apod.

V měsíci červnu byla provedena rekonstrukce studánky v "Boldášce", kterou provedly Lesy České republiky, s. p. - Oblastní správa toků Brno v souvislosti se stavbou hrazení bystřin Klapovského potoka a Březinky ve spolupráci s OÚ Trnava.

Informace kulturní a školské komise

Jsme rádi, že se ozvali někteří občané se svými náměty do obecního zpravodaje. Jak se říká víc hlav, víc rozumu. Děkujeme za každou radu a dobrý nápad.

Z akcí, které proběhly v minulém čtvrtletí, se docela dobře vydařilo obnovené pálení "čarodějnic" za fotbalovým hřištěm. Škoda jenom, že při přípravě vatry, si někteří občané spletli vatru s pálením domovního odpadu a dokonce železa. Kdo to neví, tak železo nehoří a pneumatiky se pálit nesmí. Rovněž následné pečení ryb pořádané TJ Trnava bylo velmi hojně navštíveno a to nejen trnavskými občany.

V měsíci srpnu proběhne nové výběrové řízení na funkci ředitele ZŠ Trnava. Toto výběrové řízení bude provedeno na základě nařízení školského odboru kraje Vysočina. Podmínky konkurzního řízení jsou vyvěšeny na úřední desce Obecního úřadu Trnava.

Jedním z námětů od občanů je více informací o lidech a životě v obci. V současné době je v obci Trnava 227 popisných čísel a žije zde 591 občanů. Nejstarším občanem Trnavy je paní Marie Kotačková, která letos oslavila devadesáté narozeniny. Nejmladším občánkem je Jan Uchytíl, který se narodil 23. 5. 2003. V obci žije 95 dětí ve věku do 15 let a 103 občanů nad 60 let věku.

TJ Trnava pořádá pouťovou zábavu, která se koná v sobotu 28. června ve 20.00 hodin na fotbalovém hřišti. K poslechu i k tanci zahraje hudební skupina TRNY. Rovněž v neděli 29. června se bude možno při hudbě pobavit od 18.00 hodin.

Kulturní komise

Ze života farnosti

Pan Svoboda se omlouvá, že v tomto čísle není žádný příspěvek. Příspěvek bude v dalších číslech.

Kultura

9.5.2003 proběhl v kulturním domě koncert skupiny "Turbo", po kterém následovala zábava se skupinou "Bagr". Celá akce měla velký úspěch, kulturní dům byl zcela vyprodán. Akci pořádala TJ Trnava.

Začátkem měsíce května byla dokončena oprava vinárny. Oprava elektroinstalace a osvětlení, byly provedeny sanační omítky, montáž nového obložení stěn a rozvody pro kvalitní ozvučení vinárny. Do zahájení topné sezóny budou zapojena krbová kamna, která zajistí kvalitní vytápění vinárny. Byl též dokončen chodník ze zámkové dlažby před garážemi a vinárnou.

V květnu byl zahájen v kulturním domě provoz ubytovny. V současné době bydlí v ubytovně pracovníci pracující na stavbě velkého mostu obchvatu Trnavy.

Měsíce květen, červen a červenec jsou ve znamení svatebních hostin. Osvědčilo se pořádání svateb v kulturním domě, které se dostává na stále vyšší úroveň. Zajištění svateb je možné ve vlastní režii nebo ve spolupráci s OB. Sklo, porcelán a příbory jsou v dostatečném množství. Na požádání zajistíme i květinovou výzdobu.

V kulturním domě je možno též pořádat různé společenské akce a rodinné oslavy.

OB Trnava - p. Švaříček

Sport

V první řadě Vás TJ Trnava informuje o výsledcích jednotlivých mužstev :

Mužstvo Trnava "A" se umístilo na 4. místě IV. třídy okresního přeboru, kde pouze třikrát prohrálo a od lepšího umístění jej dělil minimální rozdíl bodů.

Mužstvo Trnava "B" se umístilo na posledním 14. místě IV. třídy okresního přeboru, ale oproti minulé sezóně bylo vidět znatelné zlepšení.

Mužstvo mladších žáků se umístilo na skvělém 3. místě okresní soutěže, kde pouze třikrát poznalo hořkost porážky.

Dále bychom Vás rádi informovali o přihlášených mužstvech pro příští sezónu (2003-2004), které se budou účastnit mužstva Trnava "A", Trnava "B" a "starší žáci". Tímto Vás všechny zveme na veškerá fotbalová utkání, při kterých můžete podpořit místní fotbalisty. Na všech utkáních je občerstvení zajištěno.

Na závěr bychom Vás chtěli pozvat na opékání makrel, které se uskuteční 23.8.2003 od 16.00 hod. na hřišti TJ Trnava.

VV TJ Trnava

Sbor dobrovolných hasičů

V současné době jsou v plném proudu hasičské soutěže všech věkových kategorií. Mladí hasiči se zúčastňují soutěží v požárním útoku započítávaných do okresní ligy.

Hra Plamen, kde je více disciplín, již skončila. Naši mladí hasiči se umístili v okresním kole na 9. místě.

Dorostenky mají svoji soutěž rozjetou na plné obrátky. V okresním kole nenechaly nikoho na pochybách, že poctivě trénují a s velkým přehledem postoupily do krajského kola. To se uskutečnilo 14. 6. 2003 na stadionu JEDU v Třebíči. Rovněž zde zvítězily rozdílem třídy a vybojovaly si postup na Mistrovství ČR, které se bude konat 28. a 29. června v Ostravě. Při pouťovém veselí a pohodě držte palce našim dorostenkám, které budou reprezentovat naši obec a kraj Vysočina.

Ženy začaly své účinkování v letošním roce na halovém mistrovství ČR v Jablonci nad Nisou. Z dvaceti sedmi štafet si naše 1. štafeta odvezla 3. místo a bronzové medaile a 2. štafeta skončila na 5. místě. Je to velký úspěch a povzbuzení do další činnosti. Postup do okresního kola v požárním sportu si ženy zajistily vítězstvím v oblastním kole v Kojatíně 1. 6. 2003. Okresní kolo proběhlo 22. června v Petrovicích. Dá se říct "velmi smolný den". Po vyhraných štafetách a běhu na 100 m překážek přišel šok. V disciplíně požární útok spadl sací koš před našroubováním na savici do kádě a to znamenalo konec nadějí na postup do krajského kola. Následoval červený praporek a to znamená nesplnění disciplíny. Je to kruté, ale pravidla jsou nekompromisně jednoznačná. Postup do krajského kola si vybojovaly ženy z Heraltic.

Muži se zúčastňují soutěží okresní ligy. 11. 5. 2003 skončili v Petrovicích na 9. místě, 18. 5. v Příbyslavicích na 11. místě, 8. 6. 2003 v Oslavičce na 13. místě a na okrskové soutěži za Oslavičkou a Hroznatínem na 3. místě.

Další soutěže v požárním sportu proběhnou v těchto termínech:

- 28. 6. Kněžice
- 29. 6. Svatoslav
- 6. 7. Chlum
- 20. 7. Kožichovice
- 2. 8. Litovany
- 3. 8. Krokočín
- 9. 8. Hrotovice
- 23. 8. Jemnice
- 31. 8. Sokolí
- 7. 9. Lipník

Kromě soutěží je prvořadým úkolem SDH zajištění požární ochrany v obci. Proto také byla na jednání obecního zastupitelstva schválena zásahová jednotka.

SDH Trnava

Myslivost

Každý rok se v jednotlivých honitbách provádí sčítání lovné zvěře. Při letošním jarním sčítání napočítali myslivci v trnavském revíru 61 zajíců, 57 bažantů a 65 kusů srnčí zvěře.

V polovině května navštívili naše honební společenstvo dva zahraniční lovci z Itálie. Byl jim umožněn odlov třech trofejových srnců.

Červen je obdobím, kdy většina spárkaté zvěře klade mláďata, v honitbě se objevuje i mladá pernatá zvěř. Myslivci žádají naše spoluobčany, aby při vycházkách do přírody zbytečně zvěř neplašili, nedotýkali se mláďat a nenechávali volně pobíhat domácí psy.

Honební společenstvo Trnava

Mateřská škola Trnava

První týden v červnu byl zcela věnován dětem a jejich svátku. Čekala nás cesta do divadla do Třebíče, pohádková výprava za pokladem, závody na kolech a koloběžkách. Na pohádkové výpravě patří velký dík rodičům a starším sourozencům při přípravě této akce. Největším dobrodružstvím byl pro děti výlet do Westernového městečka v Boskovicích, kde děti zhlédly vystoupení s koňmi, divadelní představení s kovboji a indiány v prostředí přírodního lomu.

Během června zakončíme také předplavecký výcvik. Všechny děti získají mokré vysvědčení a také první zkušenosti s vodou, některé i se základy plavání.

Slavnostní loučení se školním rokem a budoucími prvňáčky proběhne v druhé polovině června za přítomnosti rodičů. Všechny čeká pohádkové pásmo, které sehrají všechny děti. Závěr bude patřit nejstarším: Honzíkovi Rigóvi, Michalce Šubertové, Vašíkovi Pacalovi a Katce Meluzínové. Tyto děti budou "pasovány" na skoroprvníčky.

Během školního roku jsme navázali přátelství s Klokánkem /zařízení pro opuštěné děti/ v Kroměříži. Zaslali jsme dětem dárky dle jejich přání. Finance jsme získali za pomoci rodičů z prodejních akcí. Děkujeme všem, kteří pomáhají.

Ještě bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří se aktivně zapojili se svými dětmi do sběru pomerančové kůry. Nejlepší sběračka Silvinka Kotačková přinesla skoro 30 kg kůry !

Přes prázdniny je MŠ uzavřena. Její brány se dětem otevřou na počátku nového školního roku 2003/2004. Už nyní se těšíme na nové zážitky, dobrodružství a společné hezké chvíle.

MŠ Trnava- pí. Renata Špačková

Základní škola

Vzpomínáte na soutěž "Sbíráme starý papír", která byla zakončena v dubnu? Nyní již máme výsledky. Velký dík patří nejen žákům, ale také všem "dospělákům", kteří se soutěže zúčastnili, neboť 2 600 kg starého papíru je opravdu "bomba". Papír byl díky firmě pana Kopečného odvezen k dalšímu zpracování do Přibyslavic.

Nejlepší sběrači žáci:

1. Jana Adamová	600 kg
2. Petr Procházka	242 kg
3. Iveta Doležalová	148 kg

Nejlepší sběrači "dospěláci":

1. Firma Kopečný
2. OÚ Trnava
3. MŠ Trnava

Květen, červen - pěkné počasí, probrané učivo, školní exkurze a výlety, vycházky do přírody - nejkrásnější období školního roku.

Měsíc květen byl na naší škole ve znamení zdravé výživy. Žáci na toto téma hodně tvořili, malovali, psali, povídali a nakonec i soutěžili.

Červen - svátek všech dětí. Ani na žáky naší školy nebylo zapomenuto. Ve čtvrtek 29. 5. jsme podnikli cyklistický výlet do nedalekého Budišova, kde jsme si prohlédli zámek se stálou expozicí našich i cizokrajných zvířat. Hned v pondělí 2. 6. zhlédli naši nejmladší žáci divadelní představení v Třebíči. Starší žáci mají ještě jeden dárek před sebou - koncert známé třebíčské skupiny BAGR.

5. června dostali příležitost žáci "sportovně" nadaní v okresním kole atletické olympiády malotřídních škol. Přes úmorné horko byly výsledky opravdu skvělé!
Vytrvalost: Hladík Stanislav - 1. místo, Adamová Jana - 3. místo
Sprint: Kudláček Martin - 2. místo, Hladík Stanislav - 3. místo, Polášková Dana - 3. místo
Hod kr. míčkem: Hladík Stanislav - 1. místo /49 m/, Polášková Dana - 3. místo /16 m/
Skok daleký: Hladík Stanislav - 2. místo /372 cm/

Druhá polovina června patřila příjemným činnostem. 18. června jsme poznali blíže hrad Roštejn a krásné město Telč. Také se uskutečnil výlet do Heraltic k místnímu pramenu.

Než se nadějeme bude konec školního roku a my se budeme loučit s našimi absolventy 5. ročníku: Jana Adamová, Veronika Šloufová, Lenka Cahová, Pavla Mezlíková, Iveta Doležalová, Stanislav Hladík, Jakub Rigó, Jan Oulehla a Miloš Mezlík. Mnoho úspěchů do dalších let!

Na závěr bych chtěla jménem všech pracovníků školy poděkovat žákům, rodičům a všem příznivcům školy za spolupráci a popřát jim prima prázdniny či dovolenou.

ZŠ Trnava - Mgr. Vlasta Vlčanová

Různé

- osvětová beseda prodává nádrže od topného oleje o objemu 2000 l, cena 2000 Kč.

- informujeme občany, že v kulturním domě je každou sobotu od 8.00 do 11. 00 hodin otevřeno kadeřnictví

- prodejna koberců HOKO oznamuje otvírací dobu: Po-Pá 9.00-12.00 13.00-17.00
So 9.00-11.00

Rovněž je zde možno zakoupit propanbutanové lahve 2 kg a 10 kg a zboží v komisním prodeji.

- v neděli o pouti 29. 6. 2003 bude otevřen Agrobazar Trnava v době od 11.00 do 16.00 hodin. Budete vítáni na prohlídce nových strojů.